FACULDADE DE DIREITO DA UNIVERSIDADE DE LISBOA
ECONOMIA | — Exame Escrito Coincidéncias — 2018/2019
23.01.2018 /11h30/ Turma B / Duracgéo: 90 m.

GRUPO | (9 valores: 3 x 3v.)
Vide p. 166 e 167 Manual.
Vide p. 246 a 251 do Manual.
Vide p. 370 a 372 do Manual.

GRUPO 11 (7 valores: 1,5.v +1,5.v + 2v. + 2V.)

1. a) Custo Unitario = Custos Totais : Unidades Produzidas.
((2.000x10)+10.000):10.000= 3
b) Custos Médios Varidveis = Custos Varidveis : Unidades produzidas = 2
c) Representacdo da curva em U dos Custos Médios com representacdo da Escala
Minima de Eficiéncia assinalando a mesma como idéntica ao Break Even.
Conceito de Break Even.

2. Férmula da Elasticidade Preco Procura; 10%:25%=0,4. Inelasticidade. Na visao
do produtor, face a relativa inelasticidade, deve ponderar a subida do preco. P. 179
do Manual.

3. a) Contracdo da curva da procura dos veiculos pretos. Justificacdo face as Leis da
Oferta e Procura.
b) Expanséo da curva da procura dos veiculos vermelhos. Justificagéo face as Leis
da Oferta e Procura.
c) Néo tem influéncia. Bens independentes.
d) Intervencbes do Estado na Economia por motivos de eficiéncia. P.56 e 57 do
Manual

4. a) Representacdo idéntica ao Grafico 6.11, situagdo 1, da pagina 232 do Manual
b) Representacdo idéntica ao Gréafico 6.11, situagdo 2, da pagina 232 do Manual



GRUPO 111 (4 valores)
1% Frase

Cf. FERNANDO ARAUJO, Introducdo a Economia, 3.2 edigdo, p. 391 e ss.

2% Frase

Cf. FERNANDO ARAUJO, Introducdo & Economia, 3.2 edigdo, p. 299 e ss.



